AHHOTAIMA K pado4eil mporpaMmMe no yueOHomy npeamery «JInreparypHoe yreHue»

Pabouas mporpamma mo yueObHOMY npeamery «JlutepaTypHoe uTeHue» (IpeaMeTHas
o0macth «Pycckuii SI3bIK U JIUTEPATYPHOE YTEHHE» )HA YPOBHE HAYAIBHOTO OOIIEro 00pa3oBaHus
cocTaBiieHa Ha ocHOBe TpeOoBaHMI K pe3yibTaTaM OCBOSHHS MPOrpaMMbl HAYaJIbHOTO OOIIETo
oOpazoBanus DenepanbHOTO rOCYJapCTBEHHOT000pa30BaTEILHOTO

CTaHJapTaHAYaJIbHOTO ob1ero oOpazoBanus,DenepanbHON
o0pa3oBaTeNbHOW MMPOrpaMMbl HadallbHOTO 00mmiero oOpa3oBanus, denepanbHOi paboueit
nporpaMMbl 0 ydeOHOMyIpeamery «JIutepaTypHoe dTeHHE», a TaKKe OpUEHTHpPOBAaHA Ha
IEJIEBbIC IPUOPUTETHI, CHOPMYITHPOBAHHBIC B (heiepaIbHON pabovyeHiporpaMMe BOCITUTAHHUSI.

Lenp oOyuyeHHMS JHUTEPATypHOIO UTEHHS - CTAHOBJIEHHUE TPAMOTHOTO YHUTATEJ,
MOTUBUPOBAHHOTO K  HCIIOJB30BAHHIO  YUTATEIbCKOWICSATEIBHOCTH  KAaK  CpPEACTBa
camMo00pa30BaHMUsl U CaMOPa3BUTHS, OCO3HAIOUIETO POJIb YTCHHS B YCHEIIHOCTH OOydeHHs M
MIOBCEHCBHOIKN3HU, SMOIMOHATBPHO OTKJIMKAIOIIErOCs Ha MPOCIYIIAHHOE MM MPOYUTAHHOEC
POMU3BECHHUE.

Ha wm3ydenue mnpemmera «JluteparypHoe dYTEHHE» Ha CTYNEHH HAdaJIbHOTO OOIIEro
obpazoBanus orBoautcsa 540 yacos:

1 kmacc — 132 4gaca (4 pasa B He/IelH0);,

2 xnacc — 132 gaca (4 pa3a B HEJEIN0);

3 knmacc —136 vyacoB ( 4 pasza B HE/ICIIO);,

4 xnacc — 136 yacoB (4 pasza B HEZCIIO).



